发挥"网格化"管理优势

华阳路街道全力做好楼宇园区疫情防控工作

□记者 周晶 整理报道

新型冠状病毒引发的肺炎疫情牵动着每个人的心。面对突如其来的疫情,华阳路街道严格落实市委、市政府"三个覆盖"、"三个一律"工作要求,上下齐同心,织密防护网,构筑社区防范的完善体制。

作为拥有 33 幢商务楼宇(园区)的中心城区街道,面对大体量的入驻企业、员工,有效守护楼宇(园区)平安,成为基层防疫链上不可或缺的重要一环。

发挥网格化工作优势 细化责任落实到人

为了应对此次疫情,华阳路街道上下联动,科学部署,连夜组建华阳楼宇疾控工作小组,由街道分管领导任组长,发展办牵头进行分工协调,组织20名同志按网格分为四个工作小组,每座楼宇明确一名专职联络员,并设一名机动人员,做到"一楼一人",负责与楼宇物业管理单位建立"点对点"联络机制,并同步建立"华阳楼宇疾控"微信工作群,实行全天候、全方位、零距离、无间隙的协调联动布局,齐心协力打赢疫情防控阻击战。

加强重点监测管理落实物业主体责任

工作小组指导商务楼宇 (园区)的 物业落实主体责任,加强日常防控管理,



深人开展楼内电梯、卫生间等重点公共 部位的全面消毒以及进出人员的监测管 控,并同步制定楼宇防控联络表,及时统 计楼内返沪企业员工的流动、健康状态, 牢牢掌握疫情防控主动权。

响应楼宇关切 扎实开展正确宣传引导

工作小组自成立以来,利用"长宁华阳"、"华阳商会"等微信公众号平台、微信工作群向楼宇(园区)物业传达市、区相关的决定部署,宣传科学防疫知识,提振信心。不少物业及楼宇内企业通过电话、微信等方式咨询疫情防控相关知识,特别是企业关注的节后返沪人员的隔离及企业提前复工等问题,工作小组对此进行了详细的解答,及时消除企业的顾虑和疑问并积极排摸现有资源,向有需要的企业提供购买防疫消毒物资的途径,畅通疫情管理信息渠道。

南京银行 上海分行 认购起点: 20万元 4.30% 未评级、普通客户 2020年 季安享1号259期 新客户 4.40% 未评级、普通客户 4.45% 认购时间 6个月 1.690_% 3.10_% 1.950% 3.20% 2.730% 产品细则详询经办网点,请以办理时实际执行利率为准 4.125% 2020年 1月15日-3月31日 4.125% 产品咨询和办理欢迎访问 南京银行上海分行线上营业厅 南京银行上海长宁支行 营业时间:周一至周五 9:00-17:00;周六 9:00-12:00' 13:00-16:30

守好门 管好人 做好事

华阳辖区内楼宇园区复工情况平稳有序

□记者 周晶 整理报道

2月10日起,上海许多楼宇园区中的企业逐渐复工,如何有效防控疫情"工作环境传播"成为了关键。华阳路街道统一部署,33 栋楼宇园区物业分类施策,一丝不苟地打好疫情防控阻击战。

列清单+建流程

明确工作职责

华阳路街道根据市委、区委防疫工作要求,坚持分类指导、精准施策,制定了针对企业、楼宇园区、商场超市、建筑工地、酒店、住宅小区、居委会、沿街商铺等八大类防疫工作清单。其中《华阳路街道楼宇园区防疫工作清单》确定了5个方面、21项具体任务清单,并用图表的方式建立了"楼宇园区企业返沪人员登记""企业员工进楼宇园区"等工作流程,为楼宇园区提供清晰具体的防疫工作规范。各楼宇园区进速行动起来,严格执行《清单》和《流程》要求,制定工作方案,明确工作职责,与时间赛跑,与疫情赛跑,为企业复工进行防疫保障做好各项准备。

土办法+新科技 守好楼宇园区门

荣兆商务楼、德必园区、武夷商务中心等楼宇物业采取了"土办法"——发放出入证。物业提前收集复工企业员工信息,制作《员工出入证》,上班后员工凭"一人一证"才能进入楼宇园区,再次进出只需检测体温,不需要重复登记,这样不仅有利于减少出入楼宇的检验程序,大大提高了通行效率和准确性,同时方便做好其他人员的劝退和疏散,为楼宇园区安全增添了一道有力屏障。

不起眼的"土办法"在防疫工作中 发挥了重要作用,高大上的"黑科技"同 样大显身手。兆丰广场第一天复工的员 工们感到奇怪,进入楼宇为什么没有人 拿着额温枪测量体温?原来,大楼内已经 安装了热成像人体测温仪,楼宇员工在 进出楼宇时无须一一测温,通过测温仪 可以快速精确地发现体温异常情况,在 一定程度上规避了近距离测温所带来的 交叉感染风险。

扫码牌+隔离带管好楼宇园区人

目前,辖区内33栋楼宇园区,均已建立起"每日一报"制度,及时上报每天的复工情况和返沪人员健康信息统计工作。很多楼宇园区都非常重视企业和员



工的健康状况信息登记工作,主动制作 单位版和个人版二维码立牌,放置在人口的醒目处。

楼宇大堂前还纷纷架起了小方桌, 拉起了隔离带,由检查人员对进入楼宇 人员逐一登记,并检测体温,填写完毕后 方能进入。为了更准确地掌握楼宇复工 情况,新时空国际商务楼将过年期间无 人上班的单元全部停水,企业复工需找 物业恢复供水,物业便可及时登记企业 复工信息。

严防控+抓复工 做好楼宇园区事

为了保障复工人员的安全,楼宇园 区物业尽最大努力,抓细抓小,织密疫情 防控网。除了楼宇园区中公共区域的日 常消毒,他们还看到了别人看不到的地 方……

华宁国际广场在机动车人口处铺设 喷洒消毒液的麻袋,为进入车辆车胎消 毒;辽油大厦对每辆进入园区的车辆喷 洒消毒液;龙之梦商务楼中设置了一次 性电梯按钮专用纸巾。

为了解决员工的就餐问题,各公司主动提供为员工自带食物的冷藏和加热条件,新联纺创意园还为人驻企业提供集中订餐服务,降低了外出就餐可能存在的风险。在严防疫情潜人的同时,企业也纷纷采取措施,抓好错时错峰有序复工,尽可能降低疫情为企业带来的影响。德必易园为了避免员工乘坐公共交通工具上下班,鼓励大家就近园区办公,并组建"员工爱心车队",用私家车接附近同事上下班。

长润信息技术有限公司是一家互联 网公司,为了确保企业各项业务平稳运 营,要求全体员工采取"居家办公"的工 作模式,并通过微信工作群及时传递信 息。

戴尔公司严格执行 "错时上班、轮流上岗",原本可容纳数百人的办公楼显得有些冷清,目前复工率在三分之一左右,根据公司要求所有外地同事返沪后,要在家隔离满 2 周,有条件的可以居家办公。

